

ISPRAVKE

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) br. 780/2013 od 14. kolovoza 2013. o izmjeni Uredbe Komisije (EU) br. 206/2010 o utvrđivanju popisa trećih zemalja, državnih područja ili njihovih dijelova odobrenih za unos u Europsku uniju određenih životinja i svježeg mesa te zahtjeva veterinarskog certificiranja

(Službeni list Europske unije L 219 od 15. kolovoza 2013.)

Stranica 8., model RUM-A, bilješka ⁽¹⁾ na dnu stranice:

umjesto: „⁽¹⁾ [(b) nisu cijepljene protiv slinavke ili šapa.”;

treba stajati: „⁽¹⁾ (b) nisu cijepljene protiv slinavke ili šapa.”
